社区爆料电话:8966133



社区 QQ 群: 55670580

居民不知情,物业说不清

# 小区广告费成了糊涂账

#### 电梯内广告贴得密密麻麻

"小区电梯里都是广告, 进入电梯抬眼低头都能看 到,不过时间长了都习惯 "市区荣华园业主李女 了。

记者近日走访市区多个 小区发现,小区公共部位张贴 了不少商业广告。在富民小 区,主路旁边立着两块玻璃橱 窗,其中一块被做成了某医院 的广告,另一块上面写着招商 电话。小区的宣传栏上,张贴 着许多小广告,有招工的,有 招生的,还有买药的,五花八 门、密密麻麻。

随着高档高层住宅的增 多,电梯成了做广告的"黄金 地",记者从现代物业公司服 务部获悉,目前他们所管辖的 几个小区的电梯广告已经做

在小区走访时,记者随机 采访了几位市民,发现很少有 居民注意有关小区广告的事 情。"广告我们天天能看见,可 从来没想过广告费的问题。" 居民刘先生说。"广告费用在 了哪里,我们真不清楚,也从 来没有问过物业。平时没太在 意。"孙女士说

#### 广告费咋花没人说得清

"电梯的三个版面,-版面一天 3 元钱。"现代物业 公司服务部工作人员告诉记 者。对于这部分广告费用在了 哪里,物业人员说全都返还到 小区和居民身上了。仅凭收取 的物业费来维护和管理小区 各项事官,物业是处于亏损状 态的,这部分广告收入平时都 用在小区公共部位维护上面。

记者以广告商的身份咨 询了富民小区物业,工作人员 说一块玻璃橱窗一年的广告 费用是1200元,钱交给物业, 但没有发票。而对于小区宣传 栏上的那些小广告是不用交

费的,因为他们两天就会去清 理一次。当记者问广告收益用 在了哪里时,工作人员拒绝回

记者咨询荣华园物业得 知,小区电梯可以做商业广 告,还可以在小区挂条幅做广 告。对于小区广告收益到底是 多少,用在了哪里,居民表示 物业并未进行公示,他们也不 知钱的去向。

当记者问物业公司是否 需先征得业主们的同意或与 业主签订协议时,物业公司表 示完全不用,把钱交给物业, 和物业签协议就可以了

小区宣传栏布满"牛皮癣",电梯里也密密麻麻张贴着广告, 绿地旁的玻璃橱窗还是广告……小区里的公共设施成了做广告 的宝地。然而,很多居民却不知道,这些占用公共空间的商业广 告,收益究竟归谁,又用在了何处。



富民小区内的广告牌

#### 律师:收益应归全体业主所有

对于小区公共场所广告收益归 谁所有?记者采访了山东品众元律 师事务所王子豪律师,根据《物权 法》和《山东省物业管理条例》等相 关规定,物业公司在小区的公用设 施设置广告对公用设施的利用、收 费以及所收取费用的管理、使用等 事项,应当报业主代表大会研究决 定,业主同意后方可实行。电梯间等

部位属于建筑物共有部分,广告费 的收入应该归业主共同所有。

同时,物业公司有义务向大会 提交该部分收益的账簿,并应根据 业主大会的决定做到专款专用。同 时物业公司基于对小区的物业管理 服务职责,在不损害业主权益的情 况下有义务保证业主的公用设施保 值、增值。

文/片 本报记者 崔洪英



## 快一年了 卫生许可证 咋还没批下来

苍山县老中医季先生退休后在 河东区租了一套房子,他有中医资格 证和执业证,想自己开一所中医门 诊。去年5月他将材料上交到河东区 卫生局,申请批卫生许可证。可事情 过去快一年了,季先生的卫生许可证 还是没有着落。

记者联系了河东区卫生局,工作 人员说季先生所选的门诊地点距离 旁边的社区卫生室不到50米,按照 规定,两家门诊的距离不能低于1.5 公里。所以,季先生的申请不能给予

记者又联系季先生,据他介绍, 他在河东一小区买了套房子,倒是可 以搬到那里去,但要到今年5月份才 交工。"等到那时候,这些药品就都过 期了,现在每天要损失上百元,能否 现在先把证批下来,到时候房子一交 工马上搬过去?"

记者又将季先生的难处告诉了 河东区卫生局,工作人员说地点不符 合就不能给予办理证件,这是规定, 他们也是在按照规定执行

帮办记者 崔洪英



# 三・八节の康整の重磅出击

#### 重碳阻击好礼一点

38元获得1800元"卫美汇"会员卡,同时手术项目享受9.8折优惠

#### 亚帝出击好礼二:

凡现场咨询者均获得卫康整形肘背礼品一份。 并获得一次现金抵用券并奖机会、最高可找1000元、100%中奖率

#### 重磅出击好礼三:

3月8日出生或38篇岁的女性朋友,可享受全部手术项目手术费3.8折优惠

### 重磅出击好礼四。 享有"玉美汇"员集节,让您拥有一生美丽

- 1、一次消费满5800元(或充值5800元)享有价值6800元的VIP水晶卡
- 7、一次消费滿12800元(或充值12800元)享有价值16000元的VIP藍钻卡
- 3、一次消费满38000元(或充值38000元)享有价值50600元的VP根据卡
- 4、一次消费满88000元(或充值88000元)享有价值125700元的VIP名摄卡

#### 童務出出好礼五:

上海德琳整形美态医院院长、留韩医学整形舞士 李志海 亲悟卫康整形为爱美人士亲自手术(请提前电话或网络预约报名)

## 经典项目推荐

(1) 機構整形。完美无稿主版、360°环形定位吸脂、30全具整形、韩式元复双银反、把痕修复

2、无创整形: 10分钟, 年轻10岁不是梦 5、冰点脱毛: 美丽多霞一点 4、微创城县: 横扫异珠, 还你自信

